



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 20-летнего молодого человека

2 ноября 2011 года в одной из квартир дома по улице Ширяева поселка Магнитка Златоустовского городского округа обнаружен повешенным 20-летний местный житель. По предварительным данным, молодой человек совершил самоубийство из-за ревности к сожительнице, с которой проживал более двух лет. В 2010 году им предпринималась попытка самоубийства. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 03.11.2011

03 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/734482>